

# Prefeitura Municipal de Lajedão

Contrato

## ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

Na Publicação do Extrato de Contrato, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEDÃO e a EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS, publicado no Diário Oficial do Município, em 25/04/2017, página 03, **Retifica-se: ONDE SE LÊ:** EXTRATO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 375/2017. **LEIA-SE:** EXTRATO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 376/2017. Lajedão-BA, 25 de maio de 2017.